

2025年3月18日

各 位

会 社 名 株式会社ソルクシーズ
代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 博紀
(東証スタンダード・コード4284)
問 合 せ 先 執行役員 経営企画室長 荒木 齊
TEL: 03-6722-5020
URL: <https://www.solxyz.co.jp>

(訂正・数値データ訂正)
「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年2月10日に公表しました「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、2024年12月期の「3. 連結財務諸表及び主な注記」(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書(連結包括利益計算書)に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

「3. 連結財務諸表及び主な注記」(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
当期純利益	764,004	618,473
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△44,233	△39,908
為替換算調整勘定	—	△744
退職給付に係る調整額	12,760	△15,975
その他の包括利益合計	△31,473	△56,628
包括利益	732,531	561,844
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	722,320	506,103
非支配株主に係る包括利益	<u>△46,220</u>	55,741

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
当期純利益	764,004	618,473
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△44,233	△39,908
為替換算調整勘定	—	△744
退職給付に係る調整額	12,760	△15,975
その他の包括利益合計	△31,473	△56,628
包括利益	732,531	561,844
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	722,320	506,103
非支配株主に係る包括利益	<u>10,211</u>	55,741

以 上